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Présidence de Mme Corbisier-Hagon, Présidente

La séance est ouverte à 12 h 45.

Le procès-verbal de la dernière séance est déposé sur le
bureau.

Mme la Présidente. - Mesdames, messieurs, la séance
est ouverte.

EXCUSES

Mme la Présidente. - Ont demandé d'excuser leur
absence à la présente séance: MM. Beaufays, Dallons,
Mairesse, Vaes et Wintgens, en mission à l'étranger; MM.
Collignon, Dehousse, Piérard et Spitaels, retenus par
d'autres devoirs; MM. Liesenborghs et Simons, empêchés;
Mme Burgeon et M. Van der Biest, pour raisons de santé;
MM. Busquin, Deworme, Lallemand et Mahoux, à
l'étranger; M. Henneuse, pour raisons familiales.

CONSTITUTION DU RA T
DER DEUTSCHSPRACHIGEN GEMEINSCHAFT

Mme la Présidente. - M. le président du Conseil de la
Communauté germanophone nous a fait connaître que
cette assemblée s'est constituée en sa séance du
21 septembre 1993.

COUR DES COMPTES

Dép6t du cahier d'observations

Mme la Présidente. - La Cour des comptes nous a fait
parvenir son cahier d'observations pour l'année 1993.

Il est transmis à la commission des Finances, des Affai-
res générales et du Règlement.

ORDRE DU JOUR

Approbation

Mme la Présidente. - Conformément aux articles 5 et
23 du règlement, la conférence des présidents, réunie le
19 octobre 1993, a procédé à l'élaboration de l'ordre du
jour de la présente séance.

Si personne ne demande la parole, l'ordre du jour est
adopté.

PROJET DE DECRET CONTENANT L'AjUSTE-
MENT DU BUDGET GENERAL DES DEPENSES
DE LA COMMUNAUTE FRANÇAISE DE L'AN-
NEE BUDGETAIRE 1993

Vote nominatif sur rensemble
Vote resté sans résultat

Mme la Présidente. - L'ordre du jour appelle le vote
nominatif sur l'ensemble du projet de décret.
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- Il est procédé au vote nominatif.

64 membres ont pris part au vote.

Ont pris part au vote:

MM. Anselme, Baudson, Belot, Bertouille, Biefnot,
Borremans, W. Burgeon, Canon, G. Charlier, Ph. Charlier,
Coëme, Collart, Mme Corbisier, M. Daerden, Mme De
Galan, MM. Delizée, de Seny, Detremmerie, Mme de
T'Serclaes, MM. Di Rupo, F. Dufour, Eerdekens, Féaux,
Flagothier, Gilles, Grafé, Grimberghs, Grosjean, Guil-
laume, M. Harmegnies, Y. Harmegnies, Hazette, Henry,
Hiance, Hismans, Hofman, Hollogne, Janssens, Langen-
dries, Lebrun, Lefèvre, Léonard, Liénard, Lutgen,
Marchal, Mathot, Mayeur, Maystadt, Minet, Moureaux,
Namotte, Mme Onkelinx, MM. Perdieu, Poncelet, Poty,
Poullet, Santkin, Sénéca, Taminiaux, Thissen, Tomas,
Urbain, Walry et Ylieff.

Sont absents:

MM. Aubecq, Barzin, Bertrand, Boël, Brisart, Cheron,
Clerfayt, Dalem, Damseaux, Daras, de Clippele, De
Decker, de Donnéa, Defeyt, Dejonckheere, Désir,
Detienne, Draps, Ducarme, G. Dufour, Duquesne, Gehlen,
Gol, Hasquin, Houssa, Knoops, Kubla, Mme Lizin, MM.
Maingain, Matagne, Mme Mayence, MM. Meesters,
Michel, Monfils, Morael, Nothomb, Pivin, Reynders,
Saulmont, Severin, Simonet, Snappe, Mmes Spaak, Sten-
gers, MM. Vandenhaute, Viseur, Wathelet et Winkel.

Sont excusés:

M. Beaufays, Mme Burgeon, MM. Busquin, Colli-
gnon, Dallons, Dehousse, Deworme, Henneuse, Lalle-
mand, Liesenborghs, Mahoux, Mairesse, Piérard, Simons,
Spitaels, Vaes, Van der Biest et Wintgens.

Mme la Présidente. - Je constate que le quorum n'est
pas atteint. Je trouve tout à fait inadmissible que, pour la
deuxième fois, notre assemblée ne soit pas en nombre.
(Applaudissements. )

Ce n'est évidemment pas aux présents que je m'adresse,
mais il est des absents dans nos rangs qui n'ont aucune
excuse.

La parole est à M. Bertouille.

M. Bertouille. - Madame la Présidente, M. Henneuse,
qui était présent ce matin dans les locaux du Conseil, a été
rappelé, la mère de son épouse venant de décéder. j'ai donc
pairé avec lui.

Mme la Présidente. - La parole est à M. Biefnot.

M. Biefnot. - Madame la Présidente, au nom de mon
groupe - et j'imagine pouvoir parler aussi au nom de
l'ensemble des collègues ici présents aujourd'hui et qui y
étaient hier -, je désire m'associer à ce que vous venez de
dire et regretter cette défaillance qui porte atteinte non
seulement à l'image de marque et à la crédibilité de notre
assemblée communautaire francophone, mais aussi à celles
de l'ensemble des assemblées parlementaires et du monde
parlementaire.

j'espère, à titre personnel, que la double ou triple
casquette, pour un temps encore un prétexte, aura bientôt
disparu. (Applaudissements.)



46.905 - E.G.

Mme la Présidente. - La parole est à M. Hazette.

M. Hazette. - Madame la Présidente, j'ai pairé avec
Mme Burgeon pour lui permettre de renforcer la famille
socialiste puisque, comme chacun le sait, elle attend un
heureux événement. (Sourires.)

Mme la Présidente. - Nous clôtUrons donc ici la
séance plénière.

- La séance est levée à 12 h 50.

Le Conseil s'ajourne jusqu'à convocation ultérieure.
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